VIHCTPYKLUMSA MO YCTaHOBKE 3alUuThl

1. YCTaHOBUTbL KpenéxHble nnaHku 1 B 0TBEPCTUS
onopsbl KM 1 BKpYyTUTL B HMX Ha HECKOMNBKO 000poTOB
oontel M10x30.

2. YCTaHOBUTbL 3aLUMTY, HAOEB Ha paHee
ycTaHoBrneHHole 6ontel M10x30, nepefHOK YacTb
3akpenutb bontamn M8x30 K wTaTHbIM TOUYKaMm.

3. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF2482st

KoMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x30 2 Wr.
Bont M10x30 2 WrT.
Llanba 8 2 Wr.
LWaiba 10 2 Wr.
KpenéxHasa nnaHka M10 1 2 Wr

MponsBecTN CMasKy KpenéxHbix GONToB Macnom unu Apyroii

KOHCBDB&L‘HOHHOVI HKUOKOCTBH
[LononHuTensHan MHchopMalLua Ha oduUMansHom caite: www.alfeco.ru

Toyota Land Cruiser 80 log Bbinycka: 1990-1997 \/-4,0:4,2D;44TD
3awuTta Kl un PK W°
&
&
&

M10x30

Bec 3awuThbl: 8,3 Kr

Bec komnnekrauum: 0,2 Kr
Pasmep 3awuTbl: 850x755x50
MomeHT 3aTsaxkkn: M10 - 32 Hm

MomeHT 3aTskkn: M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANK N AMOMIWHIAA

KOHCTRYKTOPCKWE OTOEMN B NPAse WSMEHSTs BHEWIHWR BT, HBB0D KOMIMEXTYRWMX, crocob yeTaHosM 523 yeeqoMneHua noTpebiuTens.




